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Dacă părțile anterioare au expus toate aspectele legate de lucrările edilitare
realizate alături de concursurile și expozițiile care au avut loc în perioada de
organizare a evenimentul, partea de față este dedicată prezentării unor articole
despre Bucureștiul vechi și al unui București viitor, extrase din presa vremii, dar și
pagini satirice, multe poeme satirice și caricaturi fiind publicate în paginile de umor
ale ziarelor din aceea perioadă. De exemplu, se remarcă seria de articole publicată în
revista Realitatea ilustrată din februarie 1934 ce i-a avut ca autori pe Felix Aderca,
Dem I. Dobrescu și Alex F. Mihail, alături de poeziile satirico-umoristice scrise de Ion
Pribeagu, dedicate „Lunei Bucureștilor”:

Pentru desfătarea țării
Cum si a Popeștilor
Un program de vis cuprinde
Luna Bucureștilor
Şi ne-a spus d. Donescu
Care’n toate domină
Că serbarea va rămâne
Pururea de pomină! (Dimineața, Anul XXXI, nr. 10199, 20 mai 1935, p. 8)

Sunt prezentate de asemenea si câteva pagini din revista Veselia, un număr special
dedicat „Lunei Bucureștilor”.

În încheierea expoziției virtuale, o parte distinctă este dedicată prezentării foarte pe scurt a Expoziției
Generale Române din 1906, eveniment pentru care a fost realizat Parcul Carol. Acestei expoziții, în anul 2016,
cu ocazia împlinirii a 110 ani de la organizare, Biblioteca Națională a României, Serviciul Colecții Speciale,
prin Cabinetul de Periodice românești vechi i-a dedicat o expoziție virtuală în 2 părți care pot fi urmărite la
https://www.youtube.com/watch?v=yRLwsOst6MQ (partea I);
https://www.youtube.com/watch?v=lx6R25b_Ez4 (partea II).
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Bucureşti. Parisul Balcanilor 

de F. Aderca 

Realitatea Ilustrată, Anul VIII, nr. 369, 19 februarie 1934, p. 3-5





Cum vor fi Bucureştii în viitor 

de Dem I. Dobrescu

Realitatea Ilustrată, Anul VIII, nr. 369, 19 februarie 1934, p. 6-9





Preumblare prin București la 1964 

de Alex F. Mihail

Realitatea Ilustrată, Anul VIII, nr. 369, 19 februarie 1934, p. 10-14



Dimineața, Anul 
XXXI, nr. 10199, 20 

mai 1935, p. 8
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Veselia, nr. special dedicat Lunii Bucureștilor, 23 mai 1935, coperta I, IV, p. 8



PARCUL 
CAROL 

ȘI
EXPOZIȚIA 
GENERALĂ 

ROMÂNĂ DE 
LA 1906



Marea Expoziție Jubiliară Română de la 1906 a reprezentat un moment de referință al culturii şi
economiei românești și a avut menirea de sublinia şi de a întări ideea că România era o națiune
înzestrată cu o mare forță, ce merita aprecierile elogioase ale străinilor, iar progresele făcute
începând din 1866 erau evidente. Ansamblul construcțiilor de la expoziţie au prezentat totalitatea
mijloacelor ce permiteau desfășurarea unei activități economice sau științifice ce voiau să arate
progresul economic, istoria strălucită şi cultura aleasă a poporului român. Intenția organizării
expoziției a fost aceea de a fi o manifestare a românilor de pretutindeni, în spiritul epocii ce se voia
a fi accentuarea ideii de dinamism al unui popor puternic şi totodată mândru, operă bogată a celor
patruzeci de ani de domnie ai Regelui Carol I. Obiectivul primei expoziții naționale a fost acela de a-l
situa pe regele Carol I alături de românii din Regat şi de pretutindeni în centrul acestui important
eveniment istoric. Anul 1906 a fost anul care a marcat apogeul domniei lui Carol I, când poporul
român a dovedit că știe să-şi aprecieze istoria și eroii, şi că nu era cu nimic mai prejos decât
națiunile occidentale.

Foto 53

,,În vara asta se deschide la Filaret o Expoziţie generală 

menită să arate lumii întregi progresele făcute de România 

pe toate tărâmurile activității românești în acești 40 de ani 

de când s-a stabilit în țară regimul constituțional şi s-a urcat 

pe tron Regele Carol”

Epoca, anul XII, nr. 90, 7 aprilie, p.1



La 6 iunie 1906 se deschidea la Bucureşti în parcul Carol, Expoziţia Generală

Română, serbare dedicată celebrării a 40 de ani de domnie şi 25 de ani de la

încoronarea Regelui Carol I ca Rege al României, precum şi evocarea împlinirii a

1800 ani de la intrarea Împăratului Traian în Dacia. Aceast eveniment a fost un prilej

de prezentare a realizărilor economiei româneşti din această perioadă și o dovadă că

dezvoltarea comerțului, extinderea relațiilor internaționale au avut o influență

favorabilă asupra industriei, agriculturii și implicit o îmbunătățire a stării sociale a

populației, prin progresul intelectual şi material.

Pe parcursul celor 5 luni şi jumătate, ziarele au ţinut permanent publicul la curent cu activităţile de la Expoziţie, cu
demersurile făcute de comisariatul general pentru a satisface diverse solicitări sau de a menţine ordinea şi buna desfăşurare a
evenimentului. Din ziare aflăm despre reducerea valorii taxei de intrare, pentru acordarea accesului la Expoziţie a cât mai multe
persoamne, în special ţărani din toate colţurile ţării, facilitându-le astfel cunoașterea mai bine a progreselor realizate de poporul
român. Demersuri asemănatoare s-au făcut si pentru deplasarea pe calea ferată, comisariatul general colaborând cu direcția căilor
ferate pentru acordarea de reduceri grupurilor de vizitatori la Expoziție.

Expoziţia a fost amenajată în Dealul Filaretului, fiind

concepută sub forma unui ”orăşel” în care să poată fi

petrecută o zi întreagă vizitând pavilioanele, locurile de

distracţie și restaurantele, spațiu organizat după modelul

Expoziţiei de la Paris din 1900, pe baza planurilor

arhitecţilor Ştefan Burcuş, Victor G. Ştefănescu, Ion D.

Berindey, etc. Expoziţia a ocupat o suprafaţa totală de 41

ha, pe care au fost trasate drumuri şi şosele pe 30 ha, alei

şi poteci extinse pe 71 ha, iar luciul de apă al lacului din

interiorul parcului s-a întins pe 20 ha. Căile principale

ale parcului au purtat numele provinciilor istorice

românești, iar aleile, străzile laterale şi pieţele ale unor

mari scriitori şi domnitorilor români. Foto 54

Foto 76





,,Această frumoasă Expozițiune, în care se oglindesc toate manifestările culturei şi activităţei naţionale, de la plugul
tradițional până la creațiile recente ale industriei mici şi mari, îi va arăta limpede progresele realizate în acest scurt
interval, de la epoca când am îndreptat sforțările noastre spre o mai inteligentă punere în valoare a resurselor noastre”.

(Din discursul rostit de Regele Carol I cu ocazia inaugurării Expoziţiei, în Conservatorul, anul VI, nr. 125, 8 iunie 1906, p. 1)

Deschiderea oficială a fost organizată la Arenele Romane unde au fost prezenți membrii familiei regale alături de primarul Vienei,

dr. Karl Lueger, miniştrii guvernului şi doamne, preşedinţii Corpurilor legiuitoare, etc, precum și reprezentanţi ai corpului

diplomatic și un numeros public, ocazie cu care a fost intonat Marşul Solemn al Jubileului și apoi oficiat serviciul divin.

Prezenţa a numeroase personalităţi străine a arătat importanţa acordată României, dar și expoziţiei de către statele vecine. Sunt

de amintit dr. Karl Lueger, primarul Vienei, simpatizant al poporului român care a participat la solemnitatea inaugurării

expoziţiei, alături de 11 reprezentanţi ai Consiliului orațului al Vienei. Apoi, Contele de San Martino e Valperga, delegat al

municipalităţii Romei, a fost cel care a dăruit din partea Cetăţii eterne o reproducere în bronz a Lupoaicei cu puii din Capitoliu,

simbolul oraşului Roma, fiind primită de autoritățile românești în cadrul unei solemnităţi desfășurate la Arenele Romane, în 7

septembrie, la care au participat, pe lângă oficialităţile române şi italiene, membri ai coloniei italiene din Bucureşti, dar şi un

public numeros. Expoziţia a avut ca oaspete și pe marele astronom francez Camille Flammarion, pentru care membrii români ai

societăţii astronomice franceze au dat un banchet la ospătăria expoziţiei.

Sistematizarea celor peste 165 de pavilioanelor a avut la bază criteriile stabilite prin cel 10 circulare 
emise de Comisariatul general, fiind împărţite pe secţiuni, în funcţie de domeniu, astfel: agricultura; 

silvicultura; horticultura şi viticultura; creșterea vitelor şi zootehnia, piscicultura, pescuitul; minele şi 
carierele; industriile; geniul civil şi militar: arhitectura, mecanica, electricitatea, mijloacele de 

transport, armata; instrucțiunea şi educațiunea, instrumentele şi procedurile generale ale literelor, 
științelor şi artelor; artele frumoase; higiena, asistența publică şi economia socială; cultul; trecutul 

(secțiunea retrospectivă), fiecare fiind înzestrate cu obiecte şi produse specifice fiecărui domeniu de 
activitate evidenţiat.

Foto 55



Pavilioane ale expoziției:

Palatul Artelor: cu arhitectura clădirii inspirată

de mănăstirea Horezu şi mănăstirea Curtea de

Argeş, planul realizat de arhitecţii Ştefan Burcuş

şi V. G. Ştefănescu, a fost principalul edificiu al

expoziţiei, spațiu în care au fost prezentate

obiecte care simbolizau cele mai remarcabile

realizări ale poporului român. A fost expuse

statuia Lupoaicei, copie dăruită de Primăria

Romei și bustul de bronz al lui Traian, o

reproducere după originalul de la Roma, oferită

de către Muzeul din Belgrad. După închiderea

expoziţiei, s-a constituit „Muzeul trecutului

nostru”. În 1919 s-a transformat în Muzeul

Militar, adăpostind expoziţiile şi patrimoniul

viitorului Muzeu. Puternic afectat de incendiul

din 1938 și apoi de cutremurul din 1940,

construcția a fost demolată în 1943.

Pavilionul Regal: a avut ca model mănăstirea Cozia, fiind proiectat şi construit de arhitectul S. Petculescu şi de L. Schindl.

Construit în vechiului stil românesc, a avut două aripi, în dreapta: secţiunea militară - geniul militar, iar în stânga: secţiunea

lucrărilor publice – geniul civil, legate printr-o galerie de coloane. Au fost expuse, printre altele, toate acele obiecte care au

reprezentat gloria şi mândria Casei Regale a României: coroana de oţel făcută din metalul unui tun din timpul Războiului de

independență de la 1877, oferită de veterani; coroana din aur; 40 de drapele de luptă vechi; ordine şi decoraţiuni; săbii de onoare;

daruri primite de Rege cu diferite ocazii solemne.

Palatul Artelor
Foto 56

Pavilionul Regal

Foto 57



Alte pavilioane ale expoziției: Pavilionul Regiei monopolurilor statului a avut plantate

în faţă o cultură de viţă-de-vie şi una de tutun; zidurile şi

plafonul pavilionului au fost tapetate cu produse ale regiei:

foi și cutii de tutun, cutii de chibrituri, ţigarete de diverse

calităţi; în mijlocul pavilionului a fost instalată o maşină în

care se confecţionau zilnic ţigarete.

Pavilionul Pescăriilor statului, situat pe insula Ovidiu, a

avut ca director pe Gr. Antipa. Clădirea a adăpostit la subsol

un acvariu, în care erau prezentate toate speciile de peşti

care trăiesc în apele noastre.

Pavilionul Dobrogei, care se compunea dintr-o geamie,

replică a moscheii din Medgidia, zidită de sultanul Abdul-

Medjid I, precum şi dintr-o construcţie în stil arab, un

seminar musulman, cele două construcții fiind despărţite

printr-o ulicioară.

Alte pavilioane: Pavilionul Primăriei Comunei Bucureşti, Pavilionul Camerelor de Comerţ şi industrie, Pavilionul domeniilor

Coroanei, Pavilionul eforiei spitalelor Civile, Pavilionul Judeţului Dorohoi (singurul judeţ care a avut pavilion separat), Pavilionul

leagănul „Sf. Ecaterina”, Pavilionul „Doamnele Române”, Pavilionul de mode şi confecţiuni, Pavilionul „dr. Gerota”, Pavilionul

institutul vaccinogen „dr. Minculescu”, Pavilionul Institutului meteorologic, Pavilionul Ziarului ,,Universul”, Pavilionul Ziarului

,,Adevărul” și Pavilionul magazinului de muzică „Mischonzniki”, etc.

Foto 58





Alte construcții din cadrul Expoziției au fost:

Casa Poradim (replică a celei în care a locuit Carol I în timpul
Războiului din 1877-1878 de Independență al României);

Turnul lui Vlad Ţepeş – având ca sursă de inspiraţie cetatea de la 
Poienari; adăpostea rezervoarele de alimentare cu apă ale expoziţiei;

Biserica Cuţitul de Argint refăcută după biserica Sf. Nicolae 
Domnesc din Iaşi;

Arenele romane – construit sub forma unui amfiteatru cu 4.500 de 
locuri, dedicat latinităţii poporului român.

Pavilionul Austriei: a fost organizat de Camera de Comerţ din

Viena, clădire formată din trei săli cu lucrări industriale şi din opt

interioare, expuse obiecte de artă și de artizanat, mobilier, maşini

industriale şi agricole. Pavilionul Bucovinei, ca parte a acestui

pavilion, construit în forma mănăstirii Putna, a avut expuse

numeroase obiecte de cult de la marile mănăstiri, alături de cărţi

valoroase, de documente vechi şi manuscrise în limba română.

Pavilionul Franţei: era compus dintr-o rotondă şi din mai multe

încăperi laterale în care a fost expus mobilier de artă, alături de

vitrine cu moda pariziană, bijuterii, obiecte de artă, bronzuri,

produse ale fabricilor de zahăr şi de ciocolată.

Pavilionul Ungariei: au prezentat maşini agricole, unelte din lemn, fier, mobilier de mare

valoare, produse agricole și ale minelor de cărbuni, produse ale fabricilor de ceramică.

Foto 59-63





Atracţiile expoziţiei: 

O atenţie deosebită a fost acordată participării la expoziție a românilor din afara graniţelor Regatului României. Prin demersurile

făcute pe lângă reprezentanţii statelor vecine, au putut fi prezenți astfel la această manifestare români din Ungaria, Basarabia, Istria,

Bosnia şi Herţegovina, Bulgaria, Serbia, care au expus obiecte şi produse specifice zonei lor, în Pavilionul etnografic al românilor de

peste munţi, iar românii din Macedonia şi Bucovina au expus în pavilioane proprii obiectele aduse.

▪ lacul, pe care erau organizate diverse
spectacole (lacul arzător; reconstituirea
bătăliei de la Port-Arthur);

▪peştera fermecată cu diversele tablouri
iluzorii;

▪grota cu cele trei statui create după
,,legenda cascadei Urlătoarea”, concepută
de trei sculptori: F. Marin, D. Paciurea şi Fr.
Storck,

▪crescătoarea de copii (incubatorul),
pavilion-institut unde erau ținuți sub
supraveghere copiii născuţi înainte de
termen.

▪Waterchute: un tobogan de 22 m înălţime,
de unde erau lansate, pe o pantă, bărci cu
viteză de până la 90 km pe oră, care
alunecau până în mijlocul lacului.

▪reconstituirea luptei navale de la Port
Arthur – soldaţi şi marinari care, aflați în
forturi şi pe vapoare, recreau bătălia de la
începutul războiului ruso-japonez din 8-9
februarie 1904, folosindu-se de tuburi cu
praf de puşcă şi de artificii.

Foto 64-67



Alte evenimente în cadrul 
sebărilor:

▪ Pe 6 iunie 1906, în Pavilionul etnografic al românilor de peste
munţi, părintele dr. Elie Miron Cristea, assesor consisterial al
mitropoliei din Sibiu a oficiat logodna poetului Octavian Goga cu
domnișoara Ortensia Cosma, fiica directorului Băncii Albina din
Sibiu, printre invitaţi remarcându-se Take Ionescu, I. Grădişteanu,
M. Vlădescu, M. Cantacuzino, Modest. Cavaler de Grigorcea, Nicu.
Cavaler De Flondor şi doi fruntaşi ai românilor bucovineni;

▪ Oficierea a 4 nunţi, urmând toate datinile, pentru că devenise ,,un
obicei să se celebreze la sărbătorile mari ale neamului, nunţi săteşti
în mijlocul Capitalei şi onorate de participarea oamenilor mari ai
ţării”, naşii tinerelor perechi fiind, pe rând, Ion Lahovary şi fiica
lui, dr. şi dna C. I. Istrati, dl. şi dna Gorovei;

▪ spectacolul ”Povestea neamului”, sub regia lui Alexandru Davila,
directorul teatrelor, cuprindea 12 tablouri referitoare la istoria
românilor, de la cucerirea Daciei de către romani până la anul
1906. Piesa era o reprezentaţie în versuri scrise de Teodor
Duţescu Duţu şi V. Leonescu şi recitate de artistul V. Leonescu, în
timp ce pe scenă defilau actorii Teatrului Naţional şi elevi ai
Conservatorului în costumele timpului: romani, daci, barbari,
munteni, moldoveni, turci, tătari, leşi, unguri, etc;

▪ concursul de frumuseţe şi sănătate organizat pentru copii, la care
au participat copii cu vârste până în 5 ani, și un concurs de
frumuseţe pentru adulţi.

▪ Festivalul coral, al corurilor de români din ţară şi din afara graniţelor, desfăşurat între 28-31 august la arenele Romane, care a
atras un public numeros, după cum au consemnat ziarele vremii. au participat 25 societăţi corale atât din ţară, cât şi din Banat,
Ardeal şi Bucovina; 2.000 de cântăreţi au susţinut un program de piese populare naţionale. În încheierea concertului, Junii
Braşovului au susţinut un spectacol la care au participat 250 persoane îmbrăcate în costume naţionale şi călări, etc

Foto 68-71



Organizatorii, expozanţii şi colaboratorii Expoziţiei 
au primit 10.313 diplome și mențiuni cu diplome şi 

medalii pentru activitatea depusă în realizarea 
lucrărilor pentru Expoziţiei, iar numele lor au fost 

publicate în Monitorul oficial din perioada  28 
noiembrie - 30 decembrie 1906.

Pe platoul din faţa parcului a fost organizat, de către

concesionarul G.A. Suter, un bâlci (iarmaroc) legat

de expoziţie printr-o trecătoare-pod (pasarelă).

acesta a fost transformat într-o întinsă grădină

populară, după modelul Praterului din Viena,

instalându-se bazaruri, magazine, localuri de

petrecere şi distracţii, cafenele, cofetării, jocuri,

panorame etc.atrăgea atenţia şi asupra faptului că

puteai participa la bâlciul organizat în afara

expoziţiei, la care puteai ajunge „pe un pod pe

înălţimile din jurul Expoziţiei, unde sunt târguieli şi

distracţii, jocuri şi restaurante cu un zgomot mare

de veselie”

Expoziția a fost deschisă publicului în perioada 6 iunie – 23 noiembrie 1906, după această dată a rămas Parcul Carol,

deschis publicului și în incinta căruia s-au organizat diverse târguri și expoziții, precum cea din 1935 când au fost

organizate serbările ”Lunei Bucureștilor”.

Foto 72-75





În prezent, dintre zecile de construcţii care au alcătuit expoziția Generală

Română din 1906, doar câteva au supravieţuit trecerii timpului, în Parcul

Carol. Printre ele se numără cei doi giganți care odinioară străjuiau grota,

piese de arhitectură peisagistică, turnul Cetăţii lui Vlad Ţepeş, Arenele

Romane şi biserica Cuţitul de argint. Aleile din dale vechi de piatră sau din

cărămidă sunt și ele vestigii ale expoziţiei, ce avuseseră rolul de a îndruma

vizitatorii spre diverse pavilioane. Toate acestea reprezintă impresionante

monumente de arhitectură, fiind mărturii ale extraordinarului potenţial

economic şi cultural pe care l-a avut România în urmă cu peste 110 de ani.

În anul 2016, Serviciul Colecții Speciale prin Cabinetul de Periodice românești vechi din Biblioteca Națională a României a
realizat o expoziție virtuală dedicată Expoziției Generale Române de la 1906, cu titlul: Împlinirea unui regat - 1866-1906. 
Expoziția Generală Română. Periplu jurnalistic în presa începutului de secol XX din Colecţiile Speciale ale Bibliotecii 
Naţionale a României, prezentare care a arătat prin intermediul articolelor din presa românească a vremii, al fotografiilor și
documentelor de arhivă desfășurarea acestui eveniment care a oferit pentru prima dată o imagine asupra uriașelor posibilități
constructive, economice şi culturale al României la aceea perioadă.
Cele două părți dedicate expoziției virtuală pot fi vizualizate la https://www.youtube.com/watch?v=yRLwsOst6MQ (partea I);
https://www.youtube.com/watch?v=lx6R25b_Ez4 (partea II)

De asemenea, în Revista Bibliotecii Naționale a României nr. 42 din 2016, p. 11-42, a fost publicat un amplu articol cu titlul:  
Împlinirea unui regat (1866-1906). Expoziţia Generală Română din anul 1906, un periplu jurnalistic, dedicat acestui 
eveniment, însoțit de numeroase imagini. Acest articol poate fi consultat, on-line accesând adresa
http://digitool.bibnat.ro:1801/view/action/nmets.do?DOCCHOICE=2252688.xml&dvs=1761308528404~267&locale=ro_RO&s
earch_terms=&adjacency=&VIEWER_URL=/view/action/nmets.do?&DELIVERY_RULE_ID=4&usePid1=true&usePid2=true

Imaginile care însoțesc prezentarea aparțin 

colecției Cabinetului de Fotografii, Serviciul 

Colecții Speciale, Biblioteca Națională a 

României. 
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DOCUMENTE FOTOGRAFICE

Foto 53 Jubileu de 40 de ani. Familia regală. Carte poștală ilustrată
Foto 54 Pliant Expoziția Generală și Jubiliară din 1906. Planul Expozițiunii Generale Române 1906
Foto 55 Evantai. Familia regală. Carte poștală ilustrată
Foto 56 Palatul Artelor. Carte poștală ilustrată
Foto 57 Pavilionul Regal. Carte poștală ilustrată
Foto 58 Colaj Pliant Expoziția Generală și Jubiliară din 1906
Foto 59 Biserica Cuțitul de Argint color. Carte poștală ilustrată
Foto 60 Fotograf neidentificat. Pavilionul Austriei
Foto 61 Fotograf neidentificat. Casa de la Poradim. Reconstituire
Foto 62 Turnul lui Vlad Țepeș. Turnul de apă al Expoziției. Carte poștală ilustrată
Foto 63 Arenele Romane. Carte poștală ilustrată
Foto 64 Vedere de pe lac. Carte poștală ilustrată
Foto 65 Grota. Carte poștală ilustrată
Foto 66 Reconstituire bătălie navală de la Port Arthur. Carte poștală ilustrată
Foto 67 Waterchute. Carte poștală ilustrată color
Foto 68 Vedere generală a Expoziției. Carte poștală ilustrată
Foto 69 Societatea Leaganul și cresătoarea de copii. Carte poștală ilustrată
Foto 70 Fotograf neidentificat. Povestea neamului. Arenele Romane
Foto 71 Fotograf neidentificat. Festivalul coral
Foto 72 Arenele Romane. Carte poștală ilustrată
Foto 73 Cula. Carte poștală ilustrată
Foto 74 Ospătăria regală. Carte poștală ilustrată
Foto 75

Foto 76

Grota. Carte poștală ilustrată

Expoziția Generală Română. Album Al. Antoniu. 



Ionel C. Ioniță - O "lună" din istoria Bucureștilor, Centrul de 
Proiecte Culturale al Primăriei Municipiului Bucureşti, 1998.

Realitatea ilustrată - Bucureștii anului 1935, Tritonic, 2005

BIBLIOGRAFIE SELECTIVĂ

Colecțiile publicațiilor: 

Adevĕrul anul 1935
Albina anul 1935
Almanahul ziare Adevĕrul și Dimineața anul 1936
Calendarul "Universul" anii 1935, 1938
Curentul anul  1934, 1935
Dimineața anul 1935
Dreptatea anul 1935
Epoca, serie nouă, anul  1934
Gazeta cotidian independent de seară anul 1935
Ilustrațiunea română anii 1934, 1935
Îndreptarea anul  1934
Monitorul oficial anul 1935
Lupta anul 1935
Neamul românesc anul 1935
Ordinea anul 1934, 1935
Rampa anul 1935

Realitatea ilustrată anii 1934, 1935
Tempo! anul 1935
Țara noastră anul 1934
Universul anul 1935
Viitorul anul 1935
Veselia nr special Luna Bucureștilor - 23 mai 1935 
Vremea anul 1934, 1935



Cercetare, concepție și colaborare la realizare 
prezentării:

Mihaela Manolache, bibliotecar
Serviciul Colecții Speciale 

Prelucrarea grafică a imaginilor, realizarea 
colajelor, colaborare la realizare prezentării și 

concepția afișului:
Constantin Popovici, grafician

Serviciul Sisteme Integrate de Management și Resurse 

Digitale

Biblioteca Națională a României



Sfârșit.....
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